
ESPECIFICAÇÕES DOS SERVIÇOS

1. Os cabos elétricos novos a serem instalados deverão ser livres de halógenos. Sendo assim, só serão

admitidos cabos elétricos com isolação XLPE, EPR, HEPR ou de acordo com NBR 13248;

2. Os circuitos 1 a 9 e ARC-1 a ARC-7 deverão ser novos e lançados desde o quadro elétrico. Não será

admitido o reaproveitamento de cabos para estes circuitos;

3. Os circuitos que alimentam os equipamentos de ar condicionado serão exclusivos, partindo diretamente do

quadro de ar condicionado (QD-AC1);

4. Onde forem lançados circuitos novos, deverão ser retirados completamente todos os condutores

pertencentes aos antigos até o quadro elétrico, incluso disjuntores. Todos os disjuntores deste projeto serão

substituídos por novos da norma DIN;

5. Todas as terminações de eletrodutos deverão ser roscáveis, com a utilização de arruelas e buchas nas

conexões, seja interior de caixas ou emendas;

6. Nos locais onde serão reaproveitados os cabos elétricos, não serão admitidos o uso de emendas, nem a

isolação de cabos sangrados no interior de divisórias ou paredes. Neste último caso, deverá ser lançado

cabo novo;

7. As tomadas elétricas e lógicas instaladas em piso deverão ser completamente removidas e isoladas

(vedadas com piso de cerâmica), não sendo mais permitido este tipo de instalação na edificação;

8. Todas as tomadas elétricas e lógicas indicadas neste projeto deverão ser novas e instaladas por meio

caixas de PVC embutidas em alvenaria, em substituição ao sistema de canaletas metálicas em parede

presente na edificação.

9. Todas as tomadas, interruptores e caixas de passagem (elétricas e lógicas) deverão ser do tipo modular (3/6

módulos), incluindo módulos cegos, com espelho de encaixe do tipo pressão, NECESSARIAMENTE do

mesmo modelo e fabricante, de modo a harmonizar o conjunto das intalações;

10. As tomadas altas destinadas aos equipamentos de ar condicionado ou outras que coincidirem com as portas

que serão instaladas deverão ser deslocadas, com aproveitamento de materiais, exceto as próprias

tomadas que deverão ser novas, incluso espelho de encaixe/presão, segundo padrão NBR 14136;

11. Todos os pontos de cabeamento estruturado serão novos, incluso patch panels, categoria 5E. O rack de

telecomunicações será reaproveitado;

12. As demais tomadas elétricas, não representadas neste projeto, serão substituídas pelo modelo NBR 14136,

incluso espelho de encaixe/pressão, capacidade para 3 módulos, do mesmo fabricante e modelo das novas,

mantendo-se somente a caixa;

13. Em todas as terminações de eletrodutos deverão roscadas e serão utilizadas buchas e arruelas, além de

quaisquer outros conectores apropriados. Não serão admitidas terminações de eletrodutos sem uso de

conexões adequadas;

14. Os circuitos novos de força deverão possuir condutores Fase e Neutro, bitola de 2,5mm2. O condutor Terra

poderá ser comum a mais de um circuito, exceto nos circuitos destinados aos equipamentos de ar

condicionado. Derivações de terra somente serão admitidas dentro de caixas;

15. Os circuitos de ar condicionado deverão possuir condutores Fase, Neutro e Terra independentes para cada

um, bitola de acordo com diagrama unifilar;

16. Os circuitos destinados a áreas molhadas serão providos de disjuntor DR, em obediência a norma NBR

5410;

17. Deverá ser instalado do QDG, dispositivo supressor de surtos nas 3 fases e entre neutro e terra;

18. Para interligar as tomadas altas de ar condicionado, deverão ser utilizadas caixas de passagem 4x4"

(10x10x5) na mesma altura das tomadas. Depois disso, serão utilizados eletrodutos de PVC perfeitamente

verticais e por fim a caixa de tomada do equipamento;

19. As luminárias da região da marquise deverão ser novas, de acordo com as especificações técnicas

integrantes deste projeto;

20. Todos os interruptores serão substituídos, incluso espelho de encaixe/pressão, de modo a harmonizar com

as tomadas, ou seja, mesmo modelo e fabricante. Poderá haver a relocação e/ou instalação embutida dos

interruptores, a critério da Fiscalização, de modo a adequar os comandos à nova arquitetura;

21. Todas as tomadas deverão ser substituídas pelo modelo NBR 14136, incluso espelhos de encaixe/pressão,

do mesmo modelo e fabricante das novas, capacidade de corrente conforme projeto original;

22. As tomadas deverão ser perfeitamente niveladas. Não serão admitidas tomadas tortas ou desalinhadas;

23. Em todas as emendas e derivações dos cabos elétricos deverá ser utilizada fita autofusão e proteção

adicional com fita isolante;

24. O rack de telecomunicações deverá ser transferido para o local indicado no projeto. Os patch panels e

cabos UTPs deverão ser novos. Será instalado um cabo telefônico, CCI 10P, uso interno, interligando o DG

telefônico ao rack de telecomunicações, após, crimpado em patch panel exclusivo para tal fim;

25. Todos os quadros serão substituídos por novos, conforme detalhamentos, projeto a ser aprovado pela

Fiscalização. O QGBT será substituído por quadro novo TTA, atendendo à norma NBR60439, conforme

especificações técnicas;

26. A Contratada deverá elaborar novo quadro de cargas unificado, dos circuitos novos, circuitos retirados e os

antigos, não afetados pela reforma. Cada tomada deverá ser identificada com o circuito a qual pertence.

Deverá ser aprovada e autorizada pela Fiscalização o material destinado à identificação;

27. A Contratada deverá elaborar novo mapeamento de pontos lógicos. Será refeita toda a identificação dos

pontos lógicos, desde as tomadas até o rack de telecomunicações. O material de identificação deverá ser

aprovado e autorizado pela Fiscalização do Contrato;

28. Ao final da obra a Contratada deverá realizar teste e medição com carga máxima a fim de verificar possíveis

sobrecargas;
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Legenda - Pavimento

(2x)

2 Tomadas baixas a 0,30m do piso

(3x)

3 Tomadas baixas a 0,30m do piso

Bloco autônomo ilum. emergência na parede

<> Caixa de passagem 150x150x75 a 0,30 do piso

Condulete C - Tomada média a 1,10m do piso

Curva horizontal 90°

Entrada de serviço

Interruptor paralelo 1 tecla - 1,10m do piso

Interruptor simples 1 tecla - 1,10m do piso

Interruptor simples 2 teclas - 1,10m do piso

Interruptor simples 3 teclas - 1,10m do piso

Interruptor simples 4 teclas - 1,10m do piso

Ponto genérico de luz 15W

Quadro de distribuição

M
E

D

Quadro de medição

Saída dupla para eletroduto

Saída horizontal para eletroduto

T horizontal 90°

Terminal

Tomada alta a 2,20m do piso

Tomada baixa a 0,30m do piso

Tomada média a 1,10m do piso

Legenda - Pavimento

Caixa 4x4" de embutir

<>
Caixa de passagem 150x150x75 a 0,30 do piso

Curva horizontal 90°

P
C

Rack padrão

Saída dupla para eletroduto

Saída horizontal para eletroduto

T horizontal 90°

Terminal

Tomada RJ45 - 2 módulos a 0,30m do piso

Tomada RJ45 - 2 módulos a 1,10m do piso
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ESPECIFICAÇÕES DOS SERVIÇOS

1. Os cabos elétricos novos a serem instalados deverão ser livres de halógenos. Sendo assim, só serão

admitidos cabos elétricos com isolação XLPE, EPR, HEPR ou de acordo com NBR 13248;

2. Os circuitos 1 a 9 e ARC-1 a ARC-7 deverão ser novos e lançados desde o quadro elétrico. Não será

admitido o reaproveitamento de cabos para estes circuitos;

3. Os circuitos que alimentam os equipamentos de ar condicionado serão exclusivos, partindo diretamente do

quadro de ar condicionado (QD-AC1);

4. Onde forem lançados circuitos novos, deverão ser retirados completamente todos os condutores

pertencentes aos antigos até o quadro elétrico, incluso disjuntores. Todos os disjuntores deste projeto serão

substituídos por novos da norma DIN;

5. Todas as terminações de eletrodutos deverão ser roscáveis, com a utilização de arruelas e buchas nas

conexões, seja interior de caixas ou emendas;

6. Nos locais onde serão reaproveitados os cabos elétricos, não serão admitidos o uso de emendas, nem a

isolação de cabos sangrados no interior de divisórias ou paredes. Neste último caso, deverá ser lançado

cabo novo;

7. As tomadas elétricas e lógicas instaladas em piso deverão ser completamente removidas e isoladas

(vedadas com piso de cerâmica), não sendo mais permitido este tipo de instalação na edificação;

8. Todas as tomadas elétricas e lógicas indicadas neste projeto deverão ser novas e instaladas por meio

caixas de PVC embutidas em alvenaria, em substituição ao sistema de canaletas metálicas em parede

presente na edificação.

9. Todas as tomadas, interruptores e caixas de passagem (elétricas e lógicas) deverão ser do tipo modular (3/6

módulos), incluindo módulos cegos, com espelho de encaixe do tipo pressão, NECESSARIAMENTE do

mesmo modelo e fabricante, de modo a harmonizar o conjunto das intalações;

10. As tomadas altas destinadas aos equipamentos de ar condicionado ou outras que coincidirem com as portas

que serão instaladas deverão ser deslocadas, com aproveitamento de materiais, exceto as próprias

tomadas que deverão ser novas, incluso espelho de encaixe/presão, segundo padrão NBR 14136;

11. Todos os pontos de cabeamento estruturado serão novos, incluso patch panels, categoria 5E. O rack de

telecomunicações será reaproveitado;

12. As demais tomadas elétricas, não representadas neste projeto, serão substituídas pelo modelo NBR 14136,

incluso espelho de encaixe/pressão, capacidade para 3 módulos, do mesmo fabricante e modelo das novas,

mantendo-se somente a caixa;

13. Em todas as terminações de eletrodutos deverão roscadas e serão utilizadas buchas e arruelas, além de

quaisquer outros conectores apropriados. Não serão admitidas terminações de eletrodutos sem uso de

conexões adequadas;

14. Os circuitos novos de força deverão possuir condutores Fase e Neutro, bitola de 2,5mm2. O condutor Terra

poderá ser comum a mais de um circuito, exceto nos circuitos destinados aos equipamentos de ar

condicionado. Derivações de terra somente serão admitidas dentro de caixas;

15. Os circuitos de ar condicionado deverão possuir condutores Fase, Neutro e Terra independentes para cada

um, bitola de acordo com diagrama unifilar;

16. Os circuitos destinados a áreas molhadas serão providos de disjuntor DR, em obediência a norma NBR

5410;

17. Deverá ser instalado do QDG, dispositivo supressor de surtos nas 3 fases e entre neutro e terra;

18. Para interligar as tomadas altas de ar condicionado, deverão ser utilizadas caixas de passagem 4x4"

(10x10x5) na mesma altura das tomadas. Depois disso, serão utilizados eletrodutos de PVC perfeitamente

verticais e por fim a caixa de tomada do equipamento;

19. As luminárias da região da marquise deverão ser novas, de acordo com as especificações técnicas

integrantes deste projeto;

20. Todos os interruptores serão substituídos, incluso espelho de encaixe/pressão, de modo a harmonizar com

as tomadas, ou seja, mesmo modelo e fabricante. Poderá haver a relocação e/ou instalação embutida dos

interruptores, a critério da Fiscalização, de modo a adequar os comandos à nova arquitetura;

21. Todas as tomadas deverão ser substituídas pelo modelo NBR 14136, incluso espelhos de encaixe/pressão,

do mesmo modelo e fabricante das novas, capacidade de corrente conforme projeto original;

22. As tomadas deverão ser perfeitamente niveladas. Não serão admitidas tomadas tortas ou desalinhadas;

23. Em todas as emendas e derivações dos cabos elétricos deverá ser utilizada fita autofusão e proteção

adicional com fita isolante;

24. O rack de telecomunicações deverá ser transferido para o local indicado no projeto. Os patch panels e

cabos UTPs deverão ser novos. Será instalado um cabo telefônico, CCI 10P, uso interno, interligando o DG

telefônico ao rack de telecomunicações, após, crimpado em patch panel exclusivo para tal fim;

25. Todos os quadros serão substituídos por novos, conforme detalhamentos, projeto a ser aprovado pela

Fiscalização. O QGBT será substituído por quadro novo TTA, atendendo à norma NBR60439, conforme

especificações técnicas;

26. A Contratada deverá elaborar novo quadro de cargas unificado, dos circuitos novos, circuitos retirados e os

antigos, não afetados pela reforma. Cada tomada deverá ser identificada com o circuito a qual pertence.

Deverá ser aprovada e autorizada pela Fiscalização o material destinado à identificação;

27. A Contratada deverá elaborar novo mapeamento de pontos lógicos. Será refeita toda a identificação dos

pontos lógicos, desde as tomadas até o rack de telecomunicações. O material de identificação deverá ser

aprovado e autorizado pela Fiscalização do Contrato;

28. Ao final da obra a Contratada deverá realizar teste e medição com carga máxima a fim de verificar possíveis

sobrecargas;
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4
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6

6
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Todas as tomadas e interruptores

existentes deverão ser substituídos,

mesmo modelo e fabricante das

tomadas novas (espelho de pressão/3

módulos etc.), demais características

elétricas serão mantidas, conforme

projeto original.

As luminárias serão substituídas por

paineis LED. Deverão ser mantidos e

utilizados os mesmos circuitos, fiação

e comandos existentes

Na marquise, as luminárias serão do

tipo plafon, LED, sobrepor, 18W,

conforme especificações técnicas.

Todas as tomadas e interruptores

existentes deverão ser substituídos,

mesmo modelo e fabricante das

tomadas novas (espelho de pressão/3

módulos etc.), demais características

elétricas serão mantidas, conforme

projeto original.

Deverão ser instaladas luminárias do

tipo painel LED de sobrepor, fixadas

em perfilado de aço galvanizado de

38x38mm.

Deverão ser instaladas luminárias do

tipo painel LED de sobrepor, fixadas

na estrutura do mezanino. Serão

utilizados eletrodutos rígidos de PVC

para distribuição da alimentação.

Quadro de distribuição e comando.

Acionamento com contatoras e

botoeiras a serem instaladas na porta

do quadro.

Deverão ser instaladas luminárias do

tipo painel LED de sobrepor, fixadas

em perfilado de aço galvanizado de

38x38mm.

Luminária, tipo trilho, 2m, 8 spots

LED, 4.8W
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ESPECIFICAÇÕES DOS SERVIÇOS

1. Os cabos elétricos novos a serem instalados deverão ser livres de halógenos. Sendo assim, só serão

admitidos cabos elétricos com isolação XLPE, EPR, HEPR ou de acordo com NBR 13248;

2. Os circuitos 1 a 9 e ARC-1 a ARC-7 deverão ser novos e lançados desde o quadro elétrico. Não será

admitido o reaproveitamento de cabos para estes circuitos;

3. Os circuitos que alimentam os equipamentos de ar condicionado serão exclusivos, partindo diretamente do

quadro de ar condicionado (QD-AC1);

4. Onde forem lançados circuitos novos, deverão ser retirados completamente todos os condutores

pertencentes aos antigos até o quadro elétrico, incluso disjuntores. Todos os disjuntores deste projeto serão

substituídos por novos da norma DIN;

5. Todas as terminações de eletrodutos deverão ser roscáveis, com a utilização de arruelas e buchas nas

conexões, seja interior de caixas ou emendas;

6. Nos locais onde serão reaproveitados os cabos elétricos, não serão admitidos o uso de emendas, nem a

isolação de cabos sangrados no interior de divisórias ou paredes. Neste último caso, deverá ser lançado

cabo novo;

7. As tomadas elétricas e lógicas instaladas em piso deverão ser completamente removidas e isoladas

(vedadas com piso de cerâmica), não sendo mais permitido este tipo de instalação na edificação;

8. Todas as tomadas elétricas e lógicas indicadas neste projeto deverão ser novas e instaladas por meio

caixas de PVC embutidas em alvenaria, em substituição ao sistema de canaletas metálicas em parede

presente na edificação.

9. Todas as tomadas, interruptores e caixas de passagem (elétricas e lógicas) deverão ser do tipo modular (3/6

módulos), incluindo módulos cegos, com espelho de encaixe do tipo pressão, NECESSARIAMENTE do

mesmo modelo e fabricante, de modo a harmonizar o conjunto das intalações;

10. As tomadas altas destinadas aos equipamentos de ar condicionado ou outras que coincidirem com as portas

que serão instaladas deverão ser deslocadas, com aproveitamento de materiais, exceto as próprias

tomadas que deverão ser novas, incluso espelho de encaixe/presão, segundo padrão NBR 14136;

11. Todos os pontos de cabeamento estruturado serão novos, incluso patch panels, categoria 5E. O rack de

telecomunicações será reaproveitado;

12. As demais tomadas elétricas, não representadas neste projeto, serão substituídas pelo modelo NBR 14136,

incluso espelho de encaixe/pressão, capacidade para 3 módulos, do mesmo fabricante e modelo das novas,

mantendo-se somente a caixa;

13. Em todas as terminações de eletrodutos deverão roscadas e serão utilizadas buchas e arruelas, além de

quaisquer outros conectores apropriados. Não serão admitidas terminações de eletrodutos sem uso de

conexões adequadas;

14. Os circuitos novos de força deverão possuir condutores Fase e Neutro, bitola de 2,5mm2. O condutor Terra

poderá ser comum a mais de um circuito, exceto nos circuitos destinados aos equipamentos de ar

condicionado. Derivações de terra somente serão admitidas dentro de caixas;

15. Os circuitos de ar condicionado deverão possuir condutores Fase, Neutro e Terra independentes para cada

um, bitola de acordo com diagrama unifilar;

16. Os circuitos destinados a áreas molhadas serão providos de disjuntor DR, em obediência a norma NBR

5410;

17. Deverá ser instalado do QDG, dispositivo supressor de surtos nas 3 fases e entre neutro e terra;

18. Para interligar as tomadas altas de ar condicionado, deverão ser utilizadas caixas de passagem 4x4"

(10x10x5) na mesma altura das tomadas. Depois disso, serão utilizados eletrodutos de PVC perfeitamente

verticais e por fim a caixa de tomada do equipamento;

19. As luminárias da região da marquise deverão ser novas, de acordo com as especificações técnicas

integrantes deste projeto;

20. Todos os interruptores serão substituídos, incluso espelho de encaixe/pressão, de modo a harmonizar com

as tomadas, ou seja, mesmo modelo e fabricante. Poderá haver a relocação e/ou instalação embutida dos

interruptores, a critério da Fiscalização, de modo a adequar os comandos à nova arquitetura;

21. Todas as tomadas deverão ser substituídas pelo modelo NBR 14136, incluso espelhos de encaixe/pressão,

do mesmo modelo e fabricante das novas, capacidade de corrente conforme projeto original;

22. As tomadas deverão ser perfeitamente niveladas. Não serão admitidas tomadas tortas ou desalinhadas;

23. Em todas as emendas e derivações dos cabos elétricos deverá ser utilizada fita autofusão e proteção

adicional com fita isolante;

24. O rack de telecomunicações deverá ser transferido para o local indicado no projeto. Os patch panels e

cabos UTPs deverão ser novos. Será instalado um cabo telefônico, CCI 10P, uso interno, interligando o DG

telefônico ao rack de telecomunicações, após, crimpado em patch panel exclusivo para tal fim;

25. Todos os quadros serão substituídos por novos, conforme detalhamentos, projeto a ser aprovado pela

Fiscalização. O QGBT será substituído por quadro novo TTA, atendendo à norma NBR60439, conforme

especificações técnicas;

26. A Contratada deverá elaborar novo quadro de cargas unificado, dos circuitos novos, circuitos retirados e os

antigos, não afetados pela reforma. Cada tomada deverá ser identificada com o circuito a qual pertence.

Deverá ser aprovada e autorizada pela Fiscalização o material destinado à identificação;

27. A Contratada deverá elaborar novo mapeamento de pontos lógicos. Será refeita toda a identificação dos

pontos lógicos, desde as tomadas até o rack de telecomunicações. O material de identificação deverá ser

aprovado e autorizado pela Fiscalização do Contrato;

28. Ao final da obra a Contratada deverá realizar teste e medição com carga máxima a fim de verificar possíveis

sobrecargas;

NOTA DE ALERTA

O PRESENTE PROJETO REPRESENTA UM ESCOPO DE SERVIÇOS MÍNIMOS E EXTREMAMENTE PONTUAIS.

NÃO FORAM ELABORADOS, PREVIAMENTE, ESTUDOS OU PARECERES MAIS ABRANGENTES A RESPEITO

DAS INSTALAÇÕES ELÉTRICAS E LÓGICAS DA EDIFICAÇÃO.

TAIS SERVIÇOS VISAM TÃO SOMENTE A HARMONIZAÇÃO COM AS INTERFERÊNCIAS ARQUITETÔNICAS E

CIVIS, DE FORMA QUE NÃO TEM POR OBJETIVO A RESOLUÇÃO DE IRREGULARIDADES CONTIDAS NAS

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS E LÓGICAS DESTA EDIFICAÇÃO, NEM TAMPOUCO APRESENTA ADEQUAÇÃO

INTEGRAL ÀS NORMAS TÉCNICAS VIGENTES.

POR ESTE MOTIVO, O RESPONSÁVEL TÉCNICO DESTE PROJETO SE EXIME DE QUALQUER

RESPONSABILIDADE QUANTO A EVENTUAIS CONSEQUÊNCIAS ADVINDAS DE IRREGULARIDADES, A

EXEMPLO DAQUELAS DETECTADAS E JÁ INFORMADAS À ADMINISTRAÇÃO DO TRE-GO, MEDIANTE O

PARECER TÉCNICO JUNTADO AO PAD Nº 10.127/2018.

POR FIM, VISANDO CORRIGIR TAIS IRREGULARIDADES, RECOMENDA-SE À ADMINISTRAÇÃO DO TRE-GO,

URGENTEMENTE, A ELABORAÇÃO DE ESTUDO E PARECER TÉCNICO A RESPEITO DAS INSTALAÇÕES

ELÉTRICAS/LÓGICAS DO EDIFÍCIO QUE ABRIGA O CARTÓRIO ELEITORAL DE JATAÍ.

LAJE LAJE

DETALHE 3: Transição entre instalação aérea e embutida na alvenaria

Sem Escala

ELETRODUTO DE PVC

FLEXÍVEL (AMARELO)

PAREDE

EM

ALVENARIA

VIGA

ELETROCALHA, CONFORME

INDICADO EM PLANTA

BAIXA

CAIXA  DE PASSAGEM, PVC 4"X4",

ESPELHO CEGO, EMBUTIDA NA PAREDE

SAÍDA LATERAL P/ ELETRODUTO

ELETRODUTO CORRUGADO

METÁLICO FLEXÍVEL (cor branca)

LAJE

LAJE

100X50

INSTALAÇÕES

ELÉTRICAS

CABEAMENTO

ESTRUTURADO

100X50

DETALHE 2: Disposição das eletrocalhas elétrica e lógica

Sem Escala

ACABADO

PISO

ACABADO

PISO

PT X-YY

Espelho 4x2"

C/ 1 módulo RJ-45, capacidade p/ 3 módulos

TOMADA LÓGICA BAIXA

TOMADA ELÉTRICA BAIXA

Espelho 4x2"

C/ 1 módulo tomada 2p+t, capacidade p/ 3 módulos

DETALHE 4: Instalação de tomadas baixas e alimentação de caixas de passagem.

Sem Escala

CAIXA DE PASSAGEM 10x10x5 cm

PVC, ESPELHO CEGO, ENCAIXE/PRESSÃO.

DETALHE 6: Diagrama unifilar QDG - Este quadro NÃO SERÁ

REFORMADO. Deverá ser substituido por quadro/painel TTA, NBR 60439,

SIemens, modelo Alpha, conforme especificações técnicas

CONECTOR BOX-RETO

PAREDE

EM

ALVENARIA

Espaçamento

horizontal = 1cm

ACABADO

PISO

MÃO FRANCESA

SAÍDA LATERAL SIMPLES Ø3/4" 

SUPORTE ANGULAR

ELETROCALHA LISA-TIPO "U"

TIPO "C" (COM ABAS)

ELETROCALHA PERFURADA

PARA ELETRODUTOS

SAÍDA HORIZONTAL

EMENDA INTERNA

SUPORTE VERTICAL

CURVA HORIZONTAL

"T"  HORIZONTAL

REFORÇADA

CABO DE COBRE

COMPRESSÃO ESTANHADO

ELETROCALHA

TERMINAL DE

EM COBRE

COMPRESSÃO ESTANHADO

TERMINAL DE

EM COBRE

Ø
4

,
3

m
m

Ø
5

m
m

NEUTRO

FASE

TERRA

NEUTRO

TERRA

FASE

TOMADA 20A

VISTA FRONTAL

VISTA FRONTAL

TOMADA 10A

TORCER  UMA DAS PONTAS DE

NOTAS:

08

07

06

ANTERIOR, COMO INDICADO

TRAS EM SENTIDO  CONTRÁRIO

AO ANTERIOR, FORMANDO ASSIM

PLÁSTICA APLICANDO NO MÍNIMO

ISOLAR A EMENDA  COM  FITA 

3 CAMADAS DE FITA  SOBRE  A 

ÁREA ONDE A ISOLAÇÃO FOI SEC-

FIOS RESTANTE SOBRE AS OU-

TORCER A PONTA DE 1/3 DOS

TRA EM SENTIDO CONTRÁRIO AO

1/3 DOS FIOS, SOBRE AS OU-

UMA TRANÇA

CIONADA

ILUSTRAÇÃO

04

05

5cm

03

02

1/3

2/3

ETAPA

01

6cm

SEPARAR APROXIMADAMENTE 1/3

DAS PONTAS DESENCAPADAS SO-

PRIMEIRA COMO INDICADO

BRE A BASE DA  OUTRA  COMO

TA RESTANTE SOBRE A BASE DA

TORCER A EXTREMIDADE DA PON-

DOS FIOS QUE COMPOEM O CA-

BO,  DOBRANDO-OS  SOBRE A 

XIMADAMENTE  5  CENTÍMETROS

SOBREPOR OS CABOS EM APRO-

TORCER A EXTREMIDADE DE UMA

COMO INDICADO

INDICADO

1/3

ISOLAÇÃO

DESENCAPAR  APROXIMADAMENTE

6 CENTÍMETROS DE CADA PONTA 

DESCRIÇÃO

DOS CABOS

6cm

- NAS ETAPAS DE N°03 E 07 INDIVIDUALMENTE A EMENDA DEVE SER APERTADA COM ALICATE SEM

ARRASTÁ-LO SOBRE OS CABOS.

- EMENDAS COM DERIVAÇÕES DEVERÃO TER PROCEDIMENTOS SEMELHANTES.

DETALHE DA FORMA CORRETA DE REALIZAR A EMENDA DOS CABOS DE ENERGIA

DETALHE 5: Detalhe das tomadas de 10 e 20A- Padrão Brasileiro NBR 14136

Sem Escala

DETALHE 7: Equipotencialização das eletrocalhas

Sem Escala

DETALHE 8: Assessórios para montagem e instalação de eletrocalhas

Sem Escala

T T T T T T T T T T T T

T T T T T T T T T T T T

T T T T T T T T T T T T

T T T T T T T T T T T T

T
E

R
R

A

N
E

U
T

R
O

NEUTRO
TERRA

QDLF (Iluminação e Tomadas)

QD-AC (ar condicionado)

80X60 cm (medidas aproximadas)

40X40 cm (medidas aproximadas)

DETALHE 1: Detalhe dos quadros QDLF, QDAC, QDF-DEP e QDL-DEP. Estes

quadros deverão ser substituídos por novos, disjuntores norma DIN do fabricante

Siemens, linha 5SL, disjuntor em caixa moldada na entrada, DRs e DPSs,

instalação de barramentos novos de terra e neutro, instalação de pentes de

alimentação, barreira de proteção em policarbonato ou chapa de aço, bornes de

distribuição (entrada/saída) e canaletas para organização de cabos.

Sem Escala

T T T T T T T T T T T T

QDF-DEP

40X40 cm (medidas aproximadas)

NEUTRO
TERRA

Canaletas de PVC

p/ passagem de cabos

Bornes p/conexão de entrada

e saída dos circuitos do

quadro

Pentes de alimentação

tripolares,

capacidade 63A

Barramentos de Neutro/Terra,

capacidade de 100A

Minidisjuntores Siemens,

modelo 5SL, monofásicos

Canaletas de PVC

p/ passagem de cabos

Pentes de alimentação

tripolares, capacidade 63A

Barramentos de Neutro/Terra,

capacidade de 100A

Minidisjuntores Siemens,

modelo 5SL, monofásicos

Canaletas de PVC

p/ passagem de cabos

Pentes de alimentação

tripolares, capacidade 63A

Barramentos de Neutro/Terra,

capacidade de 100A

Minidisjuntores Siemens,

modelo 5SL, monofásicos

200 A

18 kA

DPS

4x275 V - 80 KA

100 A

18 kA

35 16

R+S+T

Unipolar - PVC (70°C)

#200x100

100 A

18 kA

DPS

4x275 V - 80 KA

20 A

4.5 kA

4

Unipolar - PVC (70°C)

(1630 W)

T

AC1 (Split - Cartório 1)

20 A

4.5 kA

4

Unipolar - PVC (70°C)

(1630 W)

T

AC2 (Split - Cartório 2)

20 A

4.5 kA

4

Unipolar - PVC (70°C)

(1630 W)

R

AC3 (Split - Cartório 3)

20 A

4.5 kA

4

Unipolar - PVC (70°C)

(1630 W)

S

AC4 (Split - Cartório 4)

20 A

4.5 kA

4

Unipolar - PVC (70°C)

(2900 W)

R

AC5 (Split - Atendimento 1)

20 A

4.5 kA

4

Unipolar - PVC (70°C)

(1630 W)

S

AC6 (Split - Atendimento 2)

20 A

4.5 kA

4

Unipolar - PVC (70°C)

(1630 W)

S

AC7 (Split - Sala técnica)

QD-AC1

(12680 W)

100 A

18 kA

35 16

R+S+T

Unipolar - PVC (70°C)

2xø1"(PVC)

100 A

18 kA

DPS

4x275 V - 80 KA

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(600 W)

S

1 (Tomadas)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(500 W)

T

2 (Tomadas)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(550 W)

T

3 (Tomadas)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(1500 W)

R

4 (Reserva)

QDF-Dep1

(3150 W)

30 A

4.5 kA

10

R+S+T

Unipolar - PVC (70°C)

30 A

4.5 kA

DPS

4x275 V - 80 KA

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

1 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

2 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

3 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

4 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

5 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

6 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

7 (Reserva)

QDL-DEP1

(2730 W)

100 A

18 kA

35 16

R+S+T

Unipolar - PVC (70°C)

#200x100

100 A

18 kA

DPS

4x275 V - 80 KA

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(1600 W)

R

1 (Tomadas)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(1100 W)

R

2 (Tomadas)

16 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(2000 W)

T

3 (Tomadas)

16 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(2000 W)

T

4 (Tomadas)

16 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(2400 W)

R

5 (Tomadas)

16 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(2200 W)

T

6 (Tomadas)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(1200 W)

T

7 (Tomadas)

10 A

3 kA

25 A

DR

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(1800 W)

T

8 (Tomadas - Copa)

10 A

3 kA

25 A

DR

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(400 W)

S

9 (Tomadas - Área de Serviço)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(1150 W)

R

10 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(900 W)

S

11 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(900 W)

S

12 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(1450 W)

S

13 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(1100 W)

S

14 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(300 W)

S

15 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(950 W)

S

16 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(1150 W)

S

17 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(900 W)

S

18 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(500 W)

R

19 (Iluminação)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(1600 W)

S

20 (Iluminação Externa)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(1445 W)

S

21 (Iluminação Externa)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(2040 W)

R

22 (Iluminação Externa)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(2040 W)

R

23 (Iluminação Externa)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(425 W)

R

24 (Iluminação Externa)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(425 W)

S

25 (Iluminação Externa)

10 A

3 kA

2.5

Unipolar - PVC (70°C)

(980 W)

S

26 (Iluminação Externa)

QDLF1

(32955 W)

QGBT1

(48785 W)

T T T T T T T T T T T T

QDL-DEP

40X40 cm (medidas aproximadas)

NEUTRO
TERRA

Canaletas de PVC

p/ passagem de cabos

Pentes de alimentação

tripolares, capacidade 63A

Barramentos de Neutro/Terra,

capacidade de 100A

Minidisjuntores Siemens,

modelo 5SL, monofásicos
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Área total do terreno:

Área construída:

CARTÓRIO ELEITORAL DE APARECIDA DE GOIÂNIA

APARECIDA DE GOIÂNIA


